



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о гибели подростка в Кемеровской области



Следственными органами СК России по Кемеровской области - Кузбассу расследуется уголовное дело по факту смерти 15-летнего подростка. Предварительно установлено, что в правоохранительные органы города Белово 14 марта текущего года поступило заявление о безвестном исчезновении несовершеннолетнего, который 10 марта ушел из дома и не вернулся. С заявлением о его безвестном исчезновении обратилась бабушка, являющаяся опекуном ребенка. 15 марта в ходе поисковых мероприятий в промышленной зоне города Белово было обнаружено тело мальчика без видимых телесных повреждений.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Кемеровской области – Кузбассу Безукладникову А.С. доложить о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1773803>